

## **Итоги рейдовых мероприятий «Нетрезвый водитель» подвели в Госавтоинспекции Новосибирской области**

С целью снижения аварийности и предупреждения дорожно-транспортных происшествий по вине нетрезвых водителей Госавтоинспекция Новосибирской области в выходные дни провела рейдовые мероприятия «Нетрезвый водитель» на территории Новосибирского района.

С 24 по 26 июля особое внимание экипажей дорожно-патрульной службы было направлено на выявление водителей в состоянии опьянения.

В ходе рейдовых мероприятий на дорогах Новосибирского района сотрудниками Госавтоинспекции выявлено 15 водителей, управляющих автотранспортом в состоянии опьянения, из них пять человек отказались проходить медицинское освидетельствование, 4 водителя повторно сели за руль нетрезвыми.

На территории Новосибирской области за выходные дни сотрудниками Госавтоинспекции выявлено 96 водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, из которых 33 водителя отказались от прохождения медицинского освидетельствования, 16 водителей повторно допустили правонарушение и будут привлечены к уголовной ответственности в соответствии с ч.1 ст.264 УК РФ.

В период текущего 2020 года на территории Новосибирского района зарегистрировано четыре факта дорожно-транспортных происшествий с участием нетрезвых водителей, в которых шесть человек получили травмы различной степени тяжести.

Госавтоинспекция Новосибирской области напоминает, что управление транспортным средством в состоянии опьянения является грубым нарушением требований Правил дорожного движения и причиной ДТП с высокой тяжестью последствий.

Своевременно сообщить о нетрезвом водителе можно ближайшему наряду ДПС или по телефонам Госавтоинспекции Новосибирской области: 232-85-40, 232-85-50, 232-13-00, 112.